

为买二套房合谋“假离婚”，未料“假戏真做”——

夫妻为孩子高额抚养费打官司

晚报讯 一对夫妻为降低购买“二套房”的首付款比例决定办理“假离婚”。一年后，双方因感情疏远而分手，女方带孩子生活，并起诉到法院要求男方给付离婚协议中约定的高额抚养费。记者昨天从如皋法院了解到，该院审理了这样一起案件。

小刚和小芳是一对“90后”夫妻，婚后育有一子。夫妻二人平时在苏州打工，儿子交给小刚的母亲在老家照料。转眼儿子快到上学的年纪，夫妻二人准备把儿子接到苏州上学。小芳名下有一套婚前购买的苏州房产，可惜区位欠佳，小孩就读不便。夫妻二人决定购买第二套房屋，但首付款较高，二人东拼西凑仍有不小缺口。看着周围的朋友都提前为孩子入学做好了准备，夫妻二人心急之下商定“假离婚”，再以小刚个人的名义购买房屋。小刚手写了一份承诺书给小芳，表示房子购买成功之后立即复婚，如有违反则赔偿100万元。夫妻二人就这样“手拉手”把离婚手续给办了，离婚协议约定儿子随小芳共同生活，小刚每月给付儿子的生活费1万元，并负担儿子全部的教育费和医疗费。

日子似乎一切照旧。小刚和小芳拿到离婚证后仍居住在同一屋檐下，儿子由小刚母亲继续照料，二人对各自亲友隐瞒了离婚事实。但失去婚姻关系约束，二人开始因为生活琐事不断发生争吵，小刚搬离小芳的住处，小芳则将儿子从老家接到了苏州抚养。在沟通无果的

情况下，小芳愤而将男方之前书写的承诺书发到了微信朋友圈，此举让二人的关系降至冰点。小芳越想越气，于是起诉到如皋法院，要求小刚按照离婚协议的约定给付小孩的生活费并承担全部的教育费和医疗费。

小刚怎么也想不到，小芳会拿着离婚协议起诉。他表示，双方当时说好是假离婚，根本没有考虑抚养费的细节，具体金额是小芳随手写的，教育费和医疗费不应全部由他一人负担。小芳却坚称，离婚是双方的真实意思，小孩的抚养费约定也是男方的意思。

庭审中，小刚提供了小芳发在朋友圈的承诺书复印件、二人离婚后共同出游的视频、男方给女方买首饰的单据等证据以证明双方并非真实离婚。

如皋法院经审理认为，双方事前有办理假离婚的动机和意愿，离婚后二人不仅同居生活、共同出游且以夫妻关系对外交往，结合双方陈述以及被告的举证，认定双方离婚协议构成通谋虚假的意思表示，应属无效。但基于婚姻登记的公示公信效力，双方的婚姻关系自离婚登记之日起即告解除。

最终，如皋法院根据孩子的实际生活需要和小刚的收入水平，依法判决小刚每月负担婚生子生活费2500元，并承担教育费和医疗费的一半。双方在判决后均未上诉，判决已生效。

(文中所涉人名为化名)
通讯员章杰 记者王玮丽

老人高速路上逆行险象环生 警车及时带至服务区避险

晚报讯 近日中午，沈海高速南通段突现一名行走的老人。市交警高速二大队民警发现情况后果断处置，避免危险发生。

当天12点40分，沈海高速下行1177公里处，一名老人在第一车道逆向行走，险象环生。交警高速二大队巡逻民警发现后，立即将老人带上警车，驶入就近的先锋服务区进行询问。

经了解，老人是从盐城坐大巴到南通，家人想让老人在大桥服务区下车，等待家人来接，但不知何故，老人在先锋服务区下车后又独自走上高速。民警了解情况后，迅速与老人家属取得联系。家属赶到先锋服务区后，民警对老人及其家属进行了安全教育。随后，家属将老人带回。记者张亮 通讯员王仕信

拒不执行判决、转移查封财产、醉驾 一男子获刑一年三个月

晚报讯 身为一起执行案件的当事人，男子刘某不但拒不执行，还在另一起案件中非法处置被法院查封的财产，此外还涉及醉驾，可谓劣迹斑斑。22日，崇川法院公开开庭宣判此案，依法判处刘某有期徒刑一年三个月。

2018年9月，刘某在一起买卖合同纠纷中，被法院判决支付李某90万元及相应利息等费用。因刘某一直未履行还款义务，李某向法院申请强制执行。执行过程中，双方达成和解协议，但刘某并未能按和解协议履行还款义务，不仅如此，他还在明知被限制高消费的情况下贷款购买了一辆奥迪轿车，并将车辆登记在其父名下，其本人偿还每月贷款5000余元。

除了上面这起执行案件，刘某

还因一起租赁合同纠纷被法院查封了其租赁的钢管、扣件等物。在法院明确定知物品查封期间不得转移、另行处理、变卖、折价出售、毁损的情况下，刘某仍陆续将查封的建筑材料转移至其他工地使用，以致出租人遭受重大损失。

案件审理期间，刘某偿还了部分钱款，并返还了部分租赁物。

崇川法院经审理认为，被告人刘某对法院的判决、裁定有能力执行而拒不执行，情节严重，其行为构成拒不执行判决、裁定罪；刘某转移已被司法机关查封的财产，情节严重，其行为构成非法处置查封的财产罪。同时，刘某还存在道路上醉酒驾驶机动车的行为，该行为构成危险驾驶罪。法院数罪并罚，遂作出前述判决。

通讯员王志敏 记者王玮丽

连偷居民三瓶洗护用品 一累犯获刑6个月

晚报讯 一男子盗窃成瘾，在此前已因盗窃被判过刑的情况下，仍止不住“手痒”连偷三瓶洗护用品，虽然案值仅有59元，但仍然难逃法律制裁。记者昨天了解到，海安法院审结了这起盗窃案，判处被告人张某有期徒刑六个月，并处罚金1000元。

王某租住在海安某小区，出租屋的厨卫均独立在房间之外，因没有贵重物品，平日仅正常关闭，并未上锁。今年5月的一天，王某发现其刚买的一瓶洗发水消失不见，3天后，他的沐浴露也消失了。洗护用

品接二连三消失，王某便安装了监控，想一窥究竟。5月29日下午，他通过监控发现一名年轻男子将其新买的沐浴露偷走，便立即报案以致案发。

经查，该男子曾多次因犯盗窃罪，被判处有期徒刑。

海安法院经审理后认为，被告人张某多次盗窃他人财物，其行为已构成盗窃罪。被告人张某被判处有期徒刑以上刑罚，刑罚执行完毕以后，在五年内再犯应当判处有期徒刑以上刑罚之罪，系累犯，依法应当从重处罚。最终，法院依法作出上述判决。

通讯员沈星杏 陈家定 记者王玮丽

南通报业大型线上分类信息发布平台，值得您信赖的“信息百宝箱”——

“通通帮”线上推送

办理方式:一、南通日报微信公众号首页底部点击分类信息；二、南通发布APP首页底部点击分类信息；三、扫描右侧二维码。帮帮热线:0513-85118889



南通日报社遗失启事、公告刊登

办理方式:一、线下办理可至南通报业传媒大厦(南通市世纪大道8号)22层2210室；二、线上办理可微信搜索小程序“南通报业遗失公告办理”。刊登热线:0513-68218781



线上办理请扫码



鸿运婚介
诚实守信 无婚托婚介
创办十八年，数千对成功配婚，良好的社会口碑。
不满意，不付婚介费
小石桥红绿灯东100米马路北四路车站楼上
征婚 85292569 QQ:1252832854
热线 13962983156 15851252008

喜缘婚介
热线:15996647257 15996647877 微信号:15996647877
男 32岁 1.80 未 本科学历 有车房 帅气
女 29岁 1.74 未 本科学历 政府工作 多套房车 随和
男 40岁 1.74 短暂 本科 有车房 有车房 素质高
女 30岁 1.64 本科 有车房 肤白
女 37岁 1.61 离异 在上市公司办公室 工作 有车房 漂亮
女 43岁 1.63 离异 有车房 肤白漂亮
地址:人民东路王府井红绿灯东北口健康油条楼上404室

友情提醒:有意在本栏目投放分类广告的客户,可至南通报业传媒大厦办理相关手续。

招聘求职 保洁清洗 搬家搬迁 征婚交友
家政服务 房屋租售 二手车讯 快餐外卖



满意
公司成立23年 专业搬家车辆8辆
本地实体 日夜:85112772

大众搬家
居民、企业搬迁
家具空调彩电拆装
13328090150
工农路555号东楼(开发区原港闸区有分点)

双喜搬家
专业搬家 企业搬迁 空调家具拆装 长途货运
手机:13962806878
地址:孩儿巷北路15号

顺喜搬家
单位搬迁 设备搬运 搬钢琴 长途搬运
13773650825 华联北